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SEALED ENCLOSURE TYPE SUBWOOFER

HP DE GRAVES DU TYPE AVEC ENCEINTE HERMETIQUE
SUBWOOFER IN CASSA CHIUSA

SUBWOOFER DE CAIXA SELADA

CABBY®EP B 3AKPbITOM KOPIMYCE

Be sure to read this instruction manual before installing this speaker.
Priere de lire obligatoirement ce manuel d'installation avant de monter les haut-parleurs.
Prima di installare l'altoparlante leggete tassativamente le istruzioni.
Antes de instalar el altavoz es importante que lea estas instrucciones.
Leia este manual de instrucées antes de instalar o alto-falante.

O6A3aTenibHO NMpoyuTanTe 3TO PYKOBOACTBO Nepen MOAKIIIOYEeHUEM AUHaAMUKA.
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AWARNING

1. Install this speaker where it will not obstruct and will not be a danger to passengers in emergency stop.
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. TO PREVENT ELECTRICAL SHOCK, FIRE AND OTHER INJURY.

Before drilling any mounting holes, make sure you do not damage anything behind, such as the gas lines. brake lines or electrical wiring.

. Use only the parts supplied. These parts are designed to help you securely install this speaker.

. Do not install the TS-WX306B / WX306T anywhere it can get wet.

. Do not put your hand or any other thing in the duct, or injury or damege to the loudspeaker may result.

. While driving keep your listening volume at a level which does not mask important outside traffic noises, such as emergency vehicles, etc.

. High sound levels may cause permanent hearing loss.

. Avoid installing in areas that are unstable or subject to frequent vibrations. There is the possibility that the equipment could become detached from such areas

resulting in damage or even injury.

AAVERTISSEMENT
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1. Installer ce haut-parleur a un endroit ou il ne géne pas et ne représente aucun danger aux passagers en cas d'arrét d'urgence.

. POUR EVITER UNE DECHARGE ELECTRIQUE, UN INCENDIE OU UNE BLESSURE.

Avant de percer des trous de montage, vérifier que rien ne sera endommagé derriére la plaque, comme une conduite d'essence, une conduite de frein ou
un céablage électrique.

. N'utiliser que les piéces fournies. Ces piéces sont congues pour vous aider a bien installer ce haut-parleur.

. N'installez pas le TS-WX306B / WX306T dans un endroit qui est humide ou qui pourrait le devenir.

. Ne pas introduire la main ou tout autre objet par l'orifice sous peine de se blesser ou d'endommager le haut-parleur.

. Lorsque vous conduisez, maintenez le niveau d'écoute sonore suffisamment bas de fagcon a pouvoir entendre les bruits extérieurs de la circulation tels

que les sirénes des ambulances.
Des niveaux sonores trop élevés peuvent entrainer une dégradation définitive du sistéme auditif.

. Eviter d’installer dans des espaces qui sont instables ou soumis a de fréquentes vibrations. Il existe une possibilité que ’équipement se détache de tels

endroits provoquant des dommages matériels ou méme des blessures.

A\ATTENZIONE

1.
. PREVENZIONE DI SCOSSE ELETTRICHE, INCENDIO ED ALTRI INFORTUNI.
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Installare questo altoparlante dove non dia fastidio né costituisca un pericolo per i passeggeri in caso di una brusca frenata di emergenza.

Prima di eseguire fori per il montaggio, fare attenzione a non danneggiare quialsiasi elemento retrosante, come ad esempio i tubi di alimentazione carburante,
l'impianto di frenatura o i cavi elettrici.

. Utilizzare solo le parti fornite in dotazione. Tail componenti sono stati appositamente progettati per garantire I'installazione sicura di questo altoparlante.

. Non installara il TS-WX306B / WX306T la dove puo diventare umido.

. Non mettere le mani o altri oggetti nel condotto, perché ci si potrebbe ferire o I'altoparlante potrebbe essere danneggiato.

. Mentre si guida la macchina, mantenere il suo proprio volume di ascolto al livello che non maschera i suoni importanti del traffico dall'esterno, come per

esempio ambulanze, ecc.

. llivelli di suono alti possono causare una perdita permanente dell'udito.
. Evitare I'installazione in punti instabili o soggetti a frequenti vibrazioni. Vi & la possibilita che I'apparecchiatura possa staccarsi da tali punti e subire danni.

AADVERTENCIA

. Instale este altavoz donde no obstruya ni sea peligroso para los pasajeros en caso de una frenada brusca.

2. PARA EVITAR DESCARGAS ELECTRICAS, INCENDIOS Y OTROS DANOS.
Antes de perforar cualquiera de los orificios de instalacion, asegirese de no dafar nada que esté detrés, tales como les lineas de gasolina, las canalizaciones
de los frenos, o el cableado eléctrico.

3. Utilice exclusivamente las piezas suministradas. Estas piezas estan disefiadas para facilitar la instalacion segura de este altavoz.

4. No intale el TS-WX306B / WX306T en ninguna parte donde se pueda mojar.

5. No coloque su mano ni alguna otra cosa en el conducto, o podria causar dafios o averias al altavoz.

6. Mientras conduce mantenga el volumen de audicion a un nivel tal que no evite escuchar importantes ruidos de trafico externo, tales como vehiculos de
emergencia u otros.

7. Altos niveles de sonido pueden causar pérdida permanente de la audicion.

8. Evite instalar en sitios inestables o sujetos a frecuentes vibraciones. Es posible que el equipo se suelte de estos sitios, causando dafios e incluso lesiones.

/A ADVERTENCIA

1. Instale este altofalante em um local que nio obstrua e ndo aaconstitua um perigo para os passageiros em uma parada de emergéncia.

2. PARA EVITAR CHOQUE ELETRICA, INCENDIO E OUTROS DANOS.
Antes de furar qualquer orificio para a montagem, assegure-se de ndo danificar quando deste processo, tubos de gas, linhas de freio ou fiagdo elétrica.

3. Use exclusivamente as partes fornecidas. Estas pecas foram desenhadas para ajudd-lo a instalar este altofalante com seguranga.

4. Nio instale o TS-WX306B / WX306T em lugar que possa ter umidade.

5. Nio cologue a sua mio ou qualquer outro objecto na conduta, ou poderd resultar ferimentos ou danos para a coluna de som.

6. Enquanto dirige, manter o volume de escuta num nivel que nio camufle sons importantes do ambiente externo, como de veiculos de emergéncia, etc.

7. Altos niveis de som podem causar perda permanente de audic?

8. Evite instalar em locais com instabilidade ou sujeitos a vibragdes freqiientes. H4 possibilidade de que o equipamento se solte desses locais, causando danos ou até mesmo

ferimentos.
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. YcTaHaBnmeaTbh rpOMKOroBOpUTENb B MecTax, rae oH He 6yaeT MewaTb W CO3[aBaTh ONACHOCTb ANIA NAcCaXMpPOB B Clly4ae Pe3kon 0CTaHOBKW.
2.

BO WU3BEXAHWE QNEKTPUYECKOTO YOAPA, BO3TOPAHWA, NHbLIX MPOUCLLECTBUN.
Mepea Tem, Kak Ha4yMHaTb CBEPNINTL OTBEPCTUA ANA YCTAHOBKM aKyCTUHECKO CUCTeMbl, y6eanTech, H4TO 3TO He NpuBeAeT K NOBPeXAeHUIO Kakoro-nnéo
06beKTa, HaxoAALEerocA 3a NOBEPXHOCTbLIO KPenneHNA-Takoro, kak 6eH30NpoBOA, TOPMO3HAA MarncTpasib, 3/1eKTPONPOBOAKA.

. Vicnonb3oBaTb TONbKO AeTanu, umeromeca B KomnnekTe. OHM paccunTaHbl Ha TO, YTOGbI NOMOYbL BaM HaA@XHO YCTaHOBUTbL aKyCTUYECKYI0 CUCTeMy.

He yctaHaBnueaTb annapaT TS-WX306B / WX306T B MecTax, rae OH MOXeT NoABeprHyTbCA BO3AENCTBUIO BNaru.

He BCTaBNATL PyKM 1 UHbIE NPEAMEThI B OTBEPCTUE, MOCKOMbKY 3TO MOXET NPUBECTU K TpaBMe, NOBPEX/AEHNI0 FPOMKOrOBOPUTENA.

Bo BpemA e3/1bl rPOMKOCTb JOMKHA GbiTb HA YPOBHE, NPU KOTOPOM He 3arfylalTCA CUrHanbl MalWUH CKOPOW NoMOoLM W.T.A.

TPOMKMUiA 3BYK MOXET BbI3BaTh MOCTOAHHYIO NOTEPIO CryXa.

He ycTaHoBuTe B MecTe, HeCTaGUIbHOM MM NOABEPTHYTOH YacTbiM BUGPaUnAM. MiHade 060pyaoBaHMe MOXeT GbiTb OTAGNEHO OT YHacTKOB NPUKPEensieHuns,
4TO MPUBOAHT K NOBPEXASHNIO UMW TENECHLIM NOBPEXAEHUAM.
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TS-WX306T
1300wmnx. /Nom. 350w

BASS REFLEX SUBWOOFER

ENCEINTE D'EXTREME-GRAVE BASS REFLEX
SUBWOOFER BASS REFLEX

SUBWOOFER COM PORTA REFLETORA DE GRAVES
CABBY®EP C PA3OUNHBEPTOPOM

A CAUTION

. Install securely according to the installation instructions.
Wiring the speaker terminals out of phase may cause a reduction in bass output.

WN =

away from hot surfaces or heater outlets to prevent short circuits
Refer to your car stereo’s operation manual as well when installing speakers in your car.
When connecting these speakers with a PIONEER car stereo component's power amplifier, do not combine the left and right speaker's negative wires.

oo~

input power of this TS-WX306B / WX306T.

AATTENTION

. Installer solidement conformément aux instructions d installation.
Une connexion des bornes du haut-parleur en dehors de la phase risque de réduire la puissance de sortie des graves.

W=

toucher des bords affilés. Eloigner tout le cablage des surfaces ou sorties de chauffage pour éviter des court-circuits.
Pour l'installation des haut-parleurs vous pouvez consulter aussi votre manual pour auto-stéréo.

Bl

haut-parleurs de droite et de gauche.

o

inférieure a 350 W qui est la puissance d'entrée normale du TS-WX306B / WX306T.

A PRECAUZIONE

1. Installare saldamente secondo le istruzioni per l'installazione.
2. Il collegamento sfasato dei terminali altoparlanti pud causare una riduzione dell' emissione dei bassi.

w

lontani da superfici o uscite di riscaldamento per evitare cortocircuiti.
. Fare riferimento anche al manuale di istruzioni dello stereo per auto impiegato quando si installano gli altoparlanti nell’automobile.

[SES

sinistro e destro.

6. PIONEER consiglia di usare il TS-WX306B / WX306T in concomitanza con amplificatori la cui uscita continua (RMS) sia piu bassa di 350 W, che &

I'alimentazione di ingresso nominale del TS-WX306B / WX306T.

APRECAUCION

. Realice la instalacion seguramente de acuerdo con las instrucciones de instalacion.
El cableado de los terminales del altavoz fuera de lase puede causar una reduccion en la salida de bajos.

@

cortocircuitos.

>

negativos de los altavoces de derecha y de izquierda.
Cuando instale este altavoz en su coche, consulte también con el manual de operacion del estéreo de su automovil.

oo

es la potencia de entrada nominal de este TS-WX306B / WX306T.

APRECAU(;AO
. Instale com seguranga segundo as instrugdes de instalagdoa.
A fiagdo dos terminais do altofalante fora de fase poderdo causar uma radugdo na saide do som grave.
. Qunado fazendo a ligacdo de fios e cabos, fixe os mesmos com fixadores de cabo e fita adesiva elétri
cortantes. Mantenha toda fiagdo distante de superficies quentes ou saidas de aquecedor para evitar curto-circuito.
Favor referir-se a0 manual de operagio do estereo de seu carro também quando da instalagéio dos altofalantes em seu carro.

W
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esquerdo e direito.

6. PIONEER recomenda o uso deste TS-WX306B / WX306T em conjunto com amplificadores cuja potPncia de saTda contTnua (RMS) seja menor que 350 W, que 6 a poténcia

de entrada nominal deste TS-WX306B / WX306T.

AOCTOPOXHO

. YcTanaBnMBaTh HaAeXHO COTNacHO MHCTPYKLMAM MO yCTaHOBKe.
CoenynHeHne BbIBOJOB aKyCTMYECKOI CUCTEMbI CO CABUMOM NO hasde MOXET NPUBECTU K CHUXEHNIO MOLLHOCTI BbIXOAHOTO CUrHana HU3KMUX 4acToT.

@

HarpeBaTenen.

Mpu ycTaHoBKe rPOMKOrOBOPUTENIA B aBTOMOGUNE 06pallaiTech Takxe K PyKOBOACTBY MO NOMb30BaHNI0 aBTOMOGUIEHON CTEPEOCUCTEMON.

Mpyn NoAcOeANHEHUMN 3TUX aKYCTUYECKMX CUCTEM K YCUIIUTENIO MOWHOCTM aBTOMOGMNBLHOM cTepeocucTems! "MaioHup' KOMMNOHEHTa, He CMelwnBaTh
oTpuuaTenbHble NPOBOAA NIEBON 1 NPaBOil aKYCTUYECKMX CUCTEM.
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350 BT, paBHbIX BXO4HOW MowHOCcTU TS-WX306B / WX306T.
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When routing leads and cords, secure them with cable retainers and electrician's adhesive tape or shrink tubing wherever they may touch sharp edges. Keep all wiring

PIONEER recommends that this TS-WX306B / WX306T be used in conjunction with amplifiers whose continuous (RMS) output is lower than 350 W which is nominal

Lors de 'acheminement des cables et cordons, les fixer avec des attaches et du ruban adhésif isolant ou les placer dans des tubes lorsqu’ils peuvent

Si vous branchez ces haut-parleurs sur un amplificateur de puissance de 'appareil auto-stéréo PIONEER, jamais combiner les conducteurs négatifs des

PIONEER recommande que ce modele TS-WX306B / WX306T soit utilisé en cn combinaison avec des amplificateurs dont la sortie continue (RMS) est

. Quando si collocano cavi e fili, fissarli con fermacavi e nastro da elettricisti o tubature restringibili dove possono toccare superfici taglienti. Tenere tutti fili

. Quando si collegano questi altoparlanti ad un amplificatore di potenza di componenti stereo per auto PIONEER, non congiungere i cavi negativi dell'altoparlante

Cuando haga el reparto de las guias y los cables, asegurelos con fijadores para cables y cinta adhesiva de electricista o tuberfas de plastico contraido
dondequiera que éstos puedan tocar bordes afliados. Mantenga todo el cableado lejos de las superficies calientes o de las salidas de calefaccion para evitar
Al conectar estos altavoces con un amplificador de potencia componente PIONEER para estereofonico para automovil, jamas combinar los conductores

PIONEER recomienda el uso de este TS-WX306B / WX306T en union con amplificadores cuya potencia de salida continua (RMS) sea menor que 350 W que

a protegendo os mesmos em locais onde possam tocar em bordas

. Quando conectando estes altofalantes com um amplificador de forga do componente estereo do carro de tipo PIONEER, nio combine os fios negativos dos altofalantes

Mpu NpoBo/KEe BLIBOJOB U LWHYPOB 3aKPENNATL UX (hUKcaTopami 1 o6MaThiBaTh UX W3ONALMOHHON NEHTON BCIOAY, FAe OHU MOTYT KacaTbCA OCTPbIX YIIOB.
Bo nsbexaHme KOpPOTKOTO 3aMblkaHWA He AOMYyCKaTb, YTOGbl WHYpbl HAXoAMNMCb BONN3M FOPAryMx MOBEPXHOCTEN W MecTa BbIXOAa BO3ayxa U3

. PIONEER pekomeHAyeT, 4To AaHHbIn TS-WX306B / WX306T ucnonbayeTca B COMETaHWN C YCAUTENAMU, YbA ANUTENbHAA BbIXOAHAA MOWHOCTL (RMS) -Huxe
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EU models only / Modéles de 1'UE uniquement / Solo modelliUE / Sélo modelosdelaUE / Modelos apenasda EU / Tonbko ana mopenei EC /

If you want to dispose this product, do not mix it with general household waste. There is a separate collection system for used electronic products in
accordance with legislation that requires proper treatment, recovery and recycling

i

Private households in the member states of the EU, in Switzerland and Norway may return their used electronic products free of charge to designated collection
facilities or to a retailer (if you purchase a similar new one)

For countries not mentioned above, please contact your local authorities for the correct method of disposal.

By doing so you will ensure that your disposed product undergoes the necessary treatment, recovery and recycling and thus prevent potential negative effects on the
environment and human health.

Si vous souhaitez vous débarrasser de cet appareil, ne le mettez pas a la poubelle avec vos ordures ménageres. Il existe un systéme de
collecte séparé pour les appareils électroniques usagés, qui doivent étre récupérés, traités et recyclés conformément a la législation.

X

Les habitants des états membres de 'UE, de Suisse et de Norvége peuvent retourner gratuitement leurs appareils électroniques usagés aux centres de
collecte agréés ou a un détaillant (si vous rachetez un appareil similaire neuf).

Dans les pays qui ne sont pas mentionnés ci-dessus, veuillez contacter les autorités locales pour savoir comment vous pouvez vous débarrasser de vos
appareils.

Vous garantirez ainsi que les appareils dont vous vous débarrassez sont correctement récupérés, traités et recyclés et préviendrez de cette facon les
impacts néfastes possibles sur I'environnement et la santé humaine.

Se si vuole eliminare questo prodotto, non gettarlo insieme ai rifiuti domestici. Esiste un sistema di raccolta differenziata in conformita alle leggi
che richiedono appositi trattamenti, recupero e riciclo.

i

| privati cittadini dei paesi membri dell’UE, di Svizzera e Norvegia, possono restituire senza alcun costo i loro prodotti elettronici usati ad appositi servizi di
raccolta o a un rivenditore (se si desidera acquistarne uno simile).

Per i paesi non citati qui sopra, si prega di prendere contatto con le autorita locali per il corretto metodo di smaltimento.

In questo modo, si & sicuri che il proprio prodotto eliminato subira il trattamento, il recupero e il riciclo necessari per prevenire gli effetti potenzialmente negativi
sull'ambiente e sulla vita dell'uvomo.
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K Si desea deshacerse de este producto, no lo mezcle con los residuos generales de su hogar. De conformidad con la legislacion vigente, existe un
sistema de recogida distinto para los productos electronicos que requieren un procedimiento adecuado de tratamiento, recuperacion y reciclado.

L]

Las viviendas privadas en los estados miembros de la UE, en Suiza y Noruega pueden devolver gratuitamente sus productos electronicos usados en las

instalaciones de recoleccion previstas o bien en las instalaciones de minoristas (si adquieren un producto similar nuevo).

En el caso de los paises que no se han mencionado en el parrafo anterior, pongase en contacto con sus autoridades locales a fin de conocer el método de
eliminacion correcto.

Al actuar siguiendo estas instrucciones, se asegurara de que el producto de desecho se somete a los procesos de tratamiento, recuperacion y reciclaje
necesarios, con lo que se previenen los efectos negativos potenciales para el entorno y la salud humana.

L]
Os idores dos Estados bros da UE, da Suica e da Noruega podem entregar equipamentos electrénicos fora de uso em determinadas instalagoes de recolha ou a um
retalhista (se adquirirem um equipamento novo similar).

Se quiser deitar fora este produto, ndo o misture com o lixo comum. De acordo com a legislagio, existe um sistema de recolha separado para os equipamentos
electrénicos fora de uso, que requerem tr: recuperagio e reciclagem apropriados.

Nos paises ndo mencionados acima, informe-se sobre o método de eliminagio correcto junto das autoridades locais.

Ao fazé-lo estard a garantir que o produto que jd ndo tem utilidade para si é submetido a processos de tratamento, recuperagio e reciclagem adequados, evitando-se assim
potenciais efeitos negativos para o ambiente e a saide humana.

E

YacTHble KNMeHTbI-B cTpaHax-ineHax EC, B LUsenuapuum n Hopeeruu wmoryT 6ecnnaTHO BO3BpallaTh MCMOMb30BaHHbLIE 3MEKTPOHHbIE U3AenuA B
COOTBETCTBYIOLUME NYHKTbLI c6opa Unu aunepy (Npu NoKynke CXoAHOro HOBOrO U3AENVA).

B cTpaHax, He Mepey4yncneHHbIX Bbille, ANA NoNy4YeHUA MHChopPMaLMK 0 MPaBUbHbIX cnocobax yTunnaaumn obpallanTeck B COOTBETCTBYIOWIME YHPEXAEHUA.

MocTynaa Takum 06pa3oM, Bbl MOXeTe 6biTb yBEpeHbl B TOM,YTO YTUAM3NPYeMblii NPOAYKT 6GyaeT COOTBETCTBylOWMM o6pa3om ob6paboTaH, nepeaaH B
COOTBETCTBYIOWMIA NYHKT 1 NepepaboTaH 6e3 BO3MOXHbIX HEraTUBHbLIX MOCNEACTBUIA ANA OKPYXKalollei cpe/bl 1 3A0POBbA NoAeN.

Ecnu Bbl Xenaete yTunu3vposaTb AaHHOe usgenue, He EblﬁpaCbIEaﬁTe ero BMecTe C 06bl4HbIM 6bITOBbIM MyCOpOM. CyLLleCTByeT oTaenbHaA
cucTema c60pa MCMONb30BAHHbIX 3NIEKTPOHHBIX W3AENMA B COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATENbCTBOM, KOTOpaA MPeAnonaraeT COOTBETCTBYOWIEE
obpalleHue, BO3BPAT U NepepaboTky.




TS-WX306B

@ FEATURES

VCCS (VOICE COIL COOLING SYSTEM) : Heat is removed from the center of the subwoofer for improved frequency response and high power handling.

HIGH RIGIDITY IMPP™ COMPOSITE CONE : Dome shapes integrated into the IMPP cone provide increased strength and rigidity for optimized bass response.

HIGH POWER OVERHUNG VOICE COIL DESIGN : Specially designed voice coil offers higher power handling, linear movement and greater excursion for extreme bass output.
EXTENDED MAGNET POLE FOR IMPROVED LINEARITY : Increased magnetic field size provides greater control and improved linearity.

HIGH PERFORMANCE BEST TUNED ENCLOSURE DESIGN : The optimized sealed enclosure makes powerful bass performance possible.

EASY INSTALLATION : In order to ensure easy installation and safety, metal accessories are included. Cabinet shape fits the back side of rear seat.

. VCCS (SYSTEME DE REFROIDISSEMENT BOBINE) : La chaleur est extraite du centre du subwoofer pour une meilleure réponse en fréquence et une utilisation
haute puissance.

MEMBRANE COMPOSITE IMPP™ HAUTE RESISTANCE : Membrane IMPP ultra rigide pour une bonne tenue des basses fréquences.

BOBINE HAUTE PERFORMANCE : Bobine mobile spécialement congu pour offrir un maximum de puissance, un mouvement linéaire et une plus grande excursion de
la membrane.

STRUCTURE MAGNETIQUE RENFORCEE POUR PLUS DE LINEARITEE : L'augmentation de la taille de la structure magnétique permet un meilleur controle et
une meilleure linéarité.

CONCEPTION HAUTE PERFORMANCE ET CONCUE POUR CAISSON CLOS : Un caisson optimisé clos permet d'obtenir un bon contréle des basses.
INSTALLATION FACILE : Afin de permettre une installation facile et sire, des garnitures de fixation en métal sont fournies avec 'équipment. La forme du caisson
s'adapte a l'arriere du siége arriere.

. CARATTERISTICHE

. VCCS (SISTEMA DI RAFFREDDAMENTO DELLA BOBINA) : |l calore viene rimosso dal centro del subwoofer per migliorare la risposta in frequenza e tenuta in potenza.

CONO IMPP™ COMPOSITO AD ALTA RIGIDITA : La calotta integrata nel cono IMPP offre una maggiore resistenza e rigidita per una risposta ottimizzata dei bassi.

BOBINA RADIALE AD ALTA POTENZA : Lo speciale design della bobina offre una maggiore gestione della potenza, un movimento lineare e una maggiore escursione per i
bassi piu profondi.

MAGNETE "EXTENDED POLE" PER UNA LINEARITA MIGLIORE : Aumentando la dimensione del campo magnetico si ha un maggior controllo e una migliore linearita.
DESIGN IN CASSA CHIUSA ACCORDATA PER PRESTAZIONI OTTIMALI : La cassa sigillata e ottimizzata fornisce alte prestazioni e bassi potenti.

INSTALLAZIONE SEMPLICE : Per poter garantire un'installazione semplice e sicura, gli accessori metallici sono inclusi. La forma della cassa si adatta alla fiancata del sedile
posteriore.

1. VCCS (SISTEMA DE REFRIGERACION DE LA BOBINA DE VOZ) : El calor se elimina del centro del subwoofer para mejorar la respuesta de frecuencia y el manejo de alta
potencia. B

CONO IMPP™ COMPUESTO DE ALTA RIGIDEZ : Forma de clpula integrado en el cono IMPP proporciona una mayor resistencia y rigidez para una optimizada respuesta en
graves.

BOBINA RADIAL DE ALTA POTENCIA : Bobina de voz especialmente disenada ofrece una mayor
salida de graves extrema.

IMAN DE POLO EXTENDIDO PARA MEJORAR LA LINEALIDAD : El aumento de tamafio del campo magnético proporciona un mayor control y una mejor linealidad.

DISENO DE LA CAJA CON LA MEJOR SINTONiA PARA UN ALTO RENDIMIENTO : La caja sellada y optimizada permite un rendimiento de los graves mas poderoso posible.
FACIL INSTALACION : Cuenta con presillas de metal con el fin de garantizar una instalacion facil y segura. La forma de la cabina se adapta perfectamente a la parte de atras
del asiento trasero.

@ CARACTERISTICAS

. VCCS (SISTEMA DE REFRIGERAC}{O POR BOBINA DE VOZ) : O calor é removido do centro do subwoofer para uma melhor frequéncia de resposta e manipulagio de alta poténcia.
CONE COMPOSTO DE POLIPROPILENO MOLDADO POR INJEC.—KO : Formas de cipula integradas no cone IMPP proporcionam uma maior resisténcia e rigidez para uma resposta de
graves optimizada.

DESIGN DE BOBINAS DE VOZ COM CARGA RADIAL DE ELEVADA POTENCIA : Bobina de voz especialmente concebida para oferece maior poténcia, movimento linear e maior
excursdo para produgdo de graves extremos.

POLO DO IMAN AMPLIADO PARA MELHOR LINEARIDADE : Aumento do tamanho do campo magnético proporciona um maior controlo e linearidade.

ESTRUTURA COM DESIGN PARA UM DESEMPENHO ELEVADO E AFINADO : A estrutura aperfei¢coada torna possivel uma poderosa produgio de graves.

FACIL INSTALACAO : Conta com prendedores de metal de forma a garantir uma instalagdo fécil e segura. A forma de cabine adapta-se perfeitamente as costas do banco traseiro.

. OCOBEHHOCTH

. CO3K (CUCTEMA OXJNAXIAEHUA 3BYKOBOW KATYLUKW) : OTBoA Tenna oT ueHTpa cabsyepa ANA ynyylWweHUA YaCTOTHbIX XapakTepucTuk U cTabunbHon paboTbl Ha
BbICOKOW FPOMKOCTH.

ANO®Y30P N3 KOMMO3UTHOrO MATEPUATA IMPP™ BbICOKOM XXECTKOCTM : O6naaaeT NoBbIWeHHON NPOYHOCTBIO M XECTKOCTbIO ANA BOCMPONBEAEHUA MOLHOIO
6aca.

U3HOCOCTOMKAA 3BYKOBAA KATYILUKA : CneuvansHo paspaGoTaHHas 3BYyKOBaA KaTylka, obecneynsaiolian BbICOKYIO MOLIHOCTb, NpucnocobneHHan aAnA paboTsl B
ycnosuax 3KCTpEMaﬂhNh\X Harpy3sok.

YBEJIMYEHHbIA MATHUT : OnAay. nokasatena ] A W Oro KOHTpONA 3a

WAEANBHO CnPOEKTVIPOBAHHbIVI KOPMYC CABBY®EPA : OnTumanbHaa (popma Kopnyca Ana Eocnpowaaenewﬁ MaKCMMam:HO MollHoro 6aca.

NMPOCTAA MHCTANNALMUA : inA obecneyeHns Nerkoii yCTaHoBKN 1 6@30MacHOCTM B KOMNNEKT NOCTaBkW BXOAAT MeTannnyeckne Kpennexus ; hopma kopnyca ontumansHo
noaxoAauT K ThINIOBOW CTEHKE 3a[Hero cuaeHbA.
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@ FEATURES

VCCS (VOICE COIL COOLING SYSTEM) : Heat is removed from the center of the subwoofer for improved frequency response and high power handling.

HIGH RIGIDITY IMPP™ COMPOSITE CONE : Dome shapes integrated into the IMPP cone provide increased strength and rigidity for optimized bass response.

HIGH POWER OVERHUNG VOICE COIL DESIGN : Specially designed voice coil offers higher power handling, linear movement and greater excursion for extreme bass output.
EXTENDED MAGNET POLE FOR IMPROVED LINEARITY : Increased magnetic field size provides greater control and improved linearity.

TUNED BASS-REFLEX CABINET : The optimized port for the bass-reflex enclosure makes for powerful bass.

EASY INSTALLATION : In order to ensure easy installation and safety, installation belts and brackets are included.

. VCCS (SYSTEME DE REFROIDISSEMENT BOBINE) : La chaleur est extraite du centre du subwoofer pour une meilleure réponse en fréquence et une utilisation
haute puissance.

MEMBRANE COMPOSITE IMPP™ HAUTE RESISTANCE : Membrane IMPP ultra rigide pour une bonne tenue des basses fréquences.

BOBINE HAUTE PERFORMANCE : Bobine mobile spécialement congu pour offrir un maximum de puissance, un mouvement linéaire et une plus grande excursion de
la membrane.

STRUCTURE MAGNETIQUE RENFORCEE POUR PLUS DE LINEARITEE : L'augmentation de la taille de la structure magnétique permet un meilleur controle et
une meilleure linéarité.

CAISSON BASS-REFLEX PAFAITEMENT ACCORDEE : L'enceinte bass-reflex a port optimisé permet de rendre toute la puissance des basses.

INSTALLATION FACILE : Afin de permettre une installation facile et la sécurité, des courroies et des supports sont inclus.

@ CARATTERISTICHE

VCCS (SISTEMA DI RAFFREDDAMENTO DELLA BOBINA) : Il calore viene rimosso dal centro del subwoofer per migliorare la risposta in frequenza e tenuta in potenza.

CONO IMPP™ COMPOSITO AD ALTA RIGIDITA : La calotta integrata nel cono IMPP offre una maggiore resistenza e rigidita per una risposta ottimizzata dei bassi.

BOBINA RADIALE AD ALTA POTENZA : Lo speciale design della bobina offre una maggiore gestione della potenza, un movimento lineare e una maggiore escursione per i
bassi pit profondi.

MAGNETE "EXTENDED POLE" PER UNA LINEARITA MIGLIORE : Aumentando la dimensione del campo magnetico si ha un maggior controllo e una migliore linearita.
CASSA PROGETTATA PER IL MIGLIOR COMPORTAMENTO IN BASS-REFLEX : Il caricamento del woofer in Bass-Reflex offre prestazioni sui bassi davvero eccezionali.
INSTALLAZIONE SEMPLICE : Cinture e staffe sono incluse al fine di garantire un'installazione facile e sicura.

1. VCCS (SISTEMA DE REFRIGERACION DE LA BOBINA DE VOZ) : El calor se elimina del centro del subwoofer para mejorar la respuesta de frecuencia y el manejo de alta
potencia. B

CONO IMPP™ COMPUESTO DE ALTA RIGIDEZ : Forma de cupula integrado en el cono IMPP proporciona una mayor resistencia y rigidez para una optimizada respuesta en
graves.

BOBINA RADIAL DE ALTA POTENCIA : Bobina de voz especialmente disefiada ofrece una mayor capacidad de potencia, movimiento lineal y una mayor excursion para una
salida de graves extrema.

IMAN DE POLO EXTENDIDO PARA MEJORAR LA LINEALIDAD : El aumento de tamafio del campo magnético proporciona un mayor control y una mejor linealidad.

RECINTO BASS-REFLEX, PERFECTAMENTE SINTONIZADO : El port del recinto Bass-reflex optimiza la potencia de la reproduccion de los graves.

FACIL INSTALACION : Con el fin de asegurar una instalacion facil y una gran seguridad, se incluyen correas y soportes.

@ CARACTERISTICAS

VCCS (SISTEMA DE REFRIGERACAO POR BOBINA DE VOZ) : O calor é removido do centro do subwoofer para uma melhor frequéncia de resposta e manipulagdo de alta poténcia.
CONE COMPOSTO DE POLIPROPILENO MOLDADO POR INJECAO : Formas de ciipula integradas no cone IMPP proporcionam uma maior resisténcia e rigidez para uma resposta de
graves optimizada.

DESIGN DE BOBINAS DE VOZ COM CARGA RADIAL DE ELEVADA POTENCIA : Bobina de voz especialmente concebida para oferece maior poténcia, movimento lincar ¢ maior
excursdo para produgdo de graves extremos.

POLO DO IMAN AMPLIADO PARA MELHOR LINEARIDADE : Aumento do tamanho do campo magnético proporciona um maior controlo ¢ lincaridade.

PORTA REFLETORA DE GRAVES ESPECIFICAMENTE CALIBRADA : Caixa ¢ porta refletora de graves especialmente desenhadas para uma melhor performance na reprodugio de
graves.

FACIL INSTALACAO : De modo a assegurar uma instalagio ficil ¢ segura, estio incluidas correias c suportes de fixagdo.

. OCOBEHHOCTH

. CO3K (CUCTEMA OXJAXAEHWA 3BYKOBOWN KATYLLKM) : OTBOA Tenna oT ueHTpa caGeycbepa ANA YyHWEHNA YacTOTHBIX XapaKTepucTUK U CTaGuibHOM paGoThl Ha
BbICOKO FPOMKOCTH.

[NOOY3OP U3 KOMMO3UTHOrO MATEPUAJIA IMPP™ BbICOKOM XXECTKOCTM : O6naaaeT noBbilueHHO NPOYHOCTBIO M XKECTKOCTbIO ANA BOCMPON3BEAGHNA MOLUHOTO
6aca.

W3HOCOCTOMKAA 3BYKOBAA KATYIUKA : CneunansHo paspaboTaHHanA 3ByKOBaA KaTylka, 06 YIO MOLUHOCTb,
ycnosuax SKCTpEMaﬂth\X Harpysok.

YBENUYEHHBIA MATHUT : [InA ynydweHna noKasaTena MHERHOCTI 1 NOBbILUEHHOTO KOHTPONA 3a ABMXEHNEM nmqu:ysopa

KOPMYC C ®A30MHBEPTOPOM : OnTUMW3MpOBaHHOE aKyCTUYeckoe OKpY>XeHue (ha3onHBEpTEepHOro Tuna p ™
motwHoro 6aca.

MPOCTAA MHCTANNALMA : [InA obecneyeHnn nerkon ycTaHoBKU 1 6@30NacHOCTU B KOMMIEKT NOCTABKWU BXOAAT PEMHU U KPOHLUTENHbI.
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@SPECIFICATIONS
- Speaker SPecifications ««+ «r vrrrrrrrmii $30 cm
Injection-molded polypropylene cone
Magnet : 840 g
Sealed enclosure type

@ESPECIFICACOES

- Especificacdes do alto-falante -+

$30 cm
Cone de polipropileno moldado a injegio
Magneto : 840 g

- Sistema de alto-falante Type de a selada

- Speaker system

- Nominal impedance 4Q . & nominal S 4Q
- Sensitivity 94 dB £1.5 dB (In car, input: 1 W) . Senslbl]ldade + 94 dB £1,5 dB (No veiculo, entrada : 1 W)
- FrequeNCy reSpOnSE «««rsseeresrerresinininiiineniiiens 20 Hz To 125 Hz (—20 dB) + Resposta de treq ncia 20 Hz A 125 Hz (-20 dB)
- Maximum musiC pOWer «++++ssseeeerees 1300 W - Poténcia mdxima de misica <1300 W
+ NOMINAl POWET +++sseeerrerrerietietiiiini 350 W - Poténcia nominal “350 W
- Size 491 mm (W)X 329 mm (D)X 370 mm (H) + Tamanho - © 491 mm (L)x329 mm (P)x370 mm (A)
- Weight (including accessory parts) 7.06 kg - Peso (incl. acessorios) - 7,06 kg
- Gross weight (including packaging) 8.52 kg + Peso bruto (incl. embalagem) 8,52 kg
Note : Observagio :

@SPECIFICATIONS

- Speaker specifications

@ESPECIFICACOES

- Especificages do alto-falante

$30 cm
Injection-molded polypropylene cone

Magnet : 840 g
Bass reflex type

$30 cm
Cone de polipropileno moldado a inje¢do

Magneto : 840 g
Tipo Bass Reflex

- Speaker system -+ - Sistema de alto-falante -

- Nominal impedance ««««-«« ueeveeieeeniee 4Q - Impedéncia nominal 4Q
- Sensitivity 96 dB £1.5 dB (In car, input : 1 W) - Sensibilidade -+ 96 dB 1,5 dB (No veiculo, entrada : 1 W)
- FreqUENCY rESPONSE ««eresrevresrnrrrsiininriniininiiiienes 20 Hz To 125 Hz (—20 dB) - Resposta de freqiiéncia 20 Hz A 125 Hz (=20 dB)
= Maximum MUSIC POWET «++ereeesssrnresiiuunssiiiessiiinesiiits s 1300 W - Poténcia mdxima de musica 1300 W
- Nominal power 350 W - Poténcia nominal - =350 W
- Size ¢ 335 mm X640 mm + Tamanho - ¢ 335 mm x 640 mm
- Weight (including accessory parts) - 6.43 kg - Peso (incl. acessérios) 6,43 kg
- Gross weight (including packaging) 8.29 kg - Peso bruto (incl. embalagem) - 8.29 kg
Note : Observacio :

Specifications and the design are subject to possible modification without notice
due to improvements.

As especificagdes ¢ o desenho estio sujeitos a eventuais modificagdes para
melhoramento e sem aviso prévio.

Specifications and the design are subject to possible modification without notice
due to improvements.

As especificagdes ¢ o desenho estio sujeitos a eventuais modificagdes para
melhoramento e sem aviso prévio.

@CARACTERISTIQUES
- Spécifications des haut-parleurs ««-«---ooeoeeiii $30 cm
Céne en polypropyléne injecté
Aimant : 840 g
- Systéme de haut-parleurs - Type enceinte hermétique
- Impédance nominale
- Sensibillité
- Bande passante
- Puissance musicale maximum
- Puissance nominale -
- Dimensions
- Poids (accessoires comprises) ---
- Poids brut (emballage compris)

Remarque :
Suite aux améliorations apportées a ces équipements, leurs caractérisques
et leur conception peuvent étre sujettes a modification sans préavis.

@DATI TECNICI
- Caratteristiche tecniche dell'altoparlante =+« -+« woeeeeeiereannnis $30 cm
Cono in polipropilene stampato ad iniezione
Magnete : 840 g
- Sistema altoparlante - - Tipo a cassa chiusa
- Impedenza nominale - Q
- Sensibilita
- Risposta alla frequenza -+
- Potenza musicale massima
- Potenza nominale

94 dB +1,5 dB (In auto, contributo : 1 W)
20 Hz A 125 Hz (-20 dB)
1300 W
- 350 W

- Dimensioni «+-+--+ 491 mm (L)x329 mm (P)x370 mm (A)

- Peso (incluse le parti accessorie) - 7,06 kg

- Peso lordo (compresa |a confezione) ««««««xxseerrerrerreeennneeeens 8,52 kg
Nota :

Le specificazioni ed design sono soggetti a delle modificazioni senza avviso
per miglioramenti.

@ESPECIFICACIONES

- Especificaciones del altavoz ««-««-+xwweerrreesrrrreser $30 cm
Cono de polipropieno moldeado por inyeccion

Iméan : 840 g

- Iseno del sistema de altavoz ««--««rreereeereeneeeenes Tipo de recinto sellado
- IMPEAANGCIA NOMINAI <+« e e e 40

- Sensibilidad -+----+-
- Respuesta de frecuencia
- Méaxima potencia de musica -
- Potencia nominal
- Dimensiones
- Peso (incluyendo accesorios)
- Peso bruto (incluyendo embalaje) -

Note :

Las especificaciones y el disefio estan sujetos a posibles modificaciones sin

aviso debido a mejoras.

94 dB +1,5 dB (En el vehiculo, entrada : 1 W)
- 20 Hz A 125 Hz (-20 dB)
1300 W
-850 W

491 mm (An)x329 mm (Pr)x370 mm (Al)
-+ 7,06 kg

- 8,52 kg

Pronecer

@TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
- TeXHU4ecKm1e XxapakTepucTuki AMHamMuKa

T T anam 30 cm
AOndbcysop 13 nonunponunexa, NOAYHEHHOro NMMTbeBbIM (HOPMOBaHUEM
Marnut : 840 r
+ AKYCTUHECKAA CACTEMA ««vvwvrssssssssssrssssssnnnnnssss B 3aKpbITOM Kopryce
- HommHanbHoe conpoTuenexne - 4 om
- YyBCTBUTENBHOCTb - 94 pb +1,5 b (B aBTOMOGUNE,
notpebnAeman MOWHOCTL : 1 BT)
20 My K 125 My (=20 aB)

- YacToTHaA xapakTepucTnka
- MakcumanbHaA My3blKanbHaA MOLWHOCTb
- HomuHanbHaa MoWHoOCTb -

491 MM(LL)x329 MM(T)x370 Mm(B)

- PABMEp e
- Bec (C AONOMHUTENbHBIMU YaCcTAMKU 7,06 kr
- BEC BPYTTO (€ YMAKOBKOM) <+ -+ +esseesvrassasnsiiaiiaiiiiiiiiieinis 8,52 kr
Mpumeyanwue :

N3-3a EHeCeHMﬂyCOBepLUeHCTBOBaHVIﬁ BO3MOXHO M3MEHEeHWe TexXHU4eckKux
XapaKTepuUCTUK 1 An3aitHa 663 COOTBETCTBYIOWErO YBEAOMNEHUA.

olisl dl @

e T ieladicliolm o
JJ.:,J\J,J&L_}L,«L 2

e At pudaie

Bl g g3 sia etk Tlaiplls o

- de sl

-

(S5 4208 el 3) s 1,0 Joms A8
(Jaess Yo =) 52 Y0 5

B Syl e 13,05 o
By ¥ 0t s FOR TN IS

(@ﬂ)wzc\\x(w)r,vr«x(f,)f VS Sl .
oSV, . Slamlll el ) 3501 0
oS AjoY L. (i ) YW1 030 o
1 dboYa

ol ol Gt b3 0300 e Sa Y 25 il g sl 0

© PIONEER CORPORATION 2016

@CARACTERISTIQUES
- Spécifications des haut-parleurs -« - ooooeeeeiii $30 cm
Céne en polypropyléne injecté
Aimant : 840 g
- Systéme de haut-parleurs - Systéme Bass Reflex
- Impédance nominale ------ 4Q
- Sensibillité -
- Bande passante
- Puissance musicale maximum
- Puissance nominale
- Dimensions
- Poids (accessoires comprises) --
- Poids brut (emballage compris) -

96 dB 1,5 dB (Dans la voiture, entrée : 1 W)
. 20 Hz A 125 Hz (-20 dB)
-1300 W
- 350 W
¢ 335 mm x 640 mm
. 6,43 kg
. 829 kg

Remarque :
Suite aux améliorations apportées a ces équipements, leurs caractérisques
et leur conception peuvent étre sujettes a modification sans préavis.

@DATI TECNICI

- Caratteristiche tecniche dell'altoparlante =+« ««««-eeeeeemeemannins $30cm
Cono in polipropilene stampato ad iniezione

Magnete : 840 g

- Sistema altoparlante Tipo bass-reflex
- Impedenza nominale Q
- Sensibilita
- Risposta alla frequenza -+
- Potenza musicale massima -
- Potenza nominale -

+96 dB +1,5 dB (In auto, contributo : 1 W)
20 Hz A 125 Hz (-20 dB)
+1300 W
350 W

- Dimensioni «+-++ +$335 mm x 640 mm

- Peso (incluse le parti accessorie) 6,43 kg

- Peso lordo (compresa la confezione) ««««««xxseeeereeeereeeeenneeeens 8,29 kg
Nota :

Le specificazioni ed design sono soggetti a delle modificazioni senza avviso
per miglioramenti.

@ESPECIFICACIONES

- Especificaciones del altavoz ««««««-ooooreeeeeerrreeenn e $30 cm

Cono de polipropieno moldeado por inyeccion

Iman : 840 g

- Iseno del sistema de altavoz «««---errereeereeeeneen Tipo de reflexion de bajos
- Impedancia nominal -

- Sensibilidad -+
- Respuesta de frecuencia
- Méaxima potencia de musica

96 dB +1,5 dB (En el vehiculo, entrada : 1 W)
-+ 20 Hz A 125 Hz (-20 dB)
-1300 W

- Potencia nominal ---350 W
- Dimensiones ¢ 335 mm x 640 mm
- Peso (incluyendo accesorios) - 6,43 kg
- Peso bruto (incluyendo embalaje) - 8,29 kg

Note :
Las especificaciones y el disefio estan sujetos a posibles modificaciones sin
aviso debido a mejoras.

@TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

- TeXHN4eckne xapakTepucTUKN AuHammka
PAGMEP ++ e essrre e e st s e e avam 30 cm
[udbcbysop 3 nonunponuneHa, NoayYeHHOro NMTbLEBLIM hopMoBaHNEM
MarnnT : 840 r
C OTpaXKeHnem HU3KUX 4acToT
............................... 4 om
96 nb +1,5 nb (B aBTOMOGUNE,
notpebnAeman MOWHOCTL : 1 BT)
20 My K 125 'y (-20 ab)
1300 Bm
350 Bm
avam 335 Mmx640 MM
6,43 kr
8,29 kr

- AKycTnyeckan cuctema -«
+ HomuHanbHoe conpoTusnenne
- YyBCTBUTENBHOCTD

- YacToTHaA xapakTepucTuka
- MakcumansHana My3blKanbHaA MOWHOCTb
- HomuHanbHaa MOLWHOCTb

- Bec (C AONONHUTENbHLIMM YacTAMM
- Bec 6pyTTO (C ynakoBKoiA)

Mpumeyanue :
W3-3a BHECEHNAYCOBEPLIEHCTBOBAHMUIA BO3MOXHO WN3MEHEHUE TEeXHUYECKUX
XapaKTepuCTUK 1 in3aitHa 63 COOTBETCTBYIOLIEr0 YBEAOMNEHNA.
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Information Note for Customers in Russia and CIS countries

Information - 1'attention des clients de Russie et des pays de la CEL
Nota informativa per i consumatori della Russia e dei paesi del CIS.
Nota de informagio para consumidores da Russia e paises da CEI.

3 Wncpopmauna ana notpebuteneit B Poccun n CHI.

Ha POCCUICKUI PbIHOK.
ABTOMOGUNbHAA 9NEKTPOHMKA : 6 neT
KOPMOPAUWA NANOHUP

Umnoptep OO0 “NMUOHEP PYC”
Ten. : +7(495)956-89-01

MpumeyaHue : B cooTBeTCTBUM CO CTaTbeil 5 3akona Poccuitckoit ®epepaunn (O 3awuTe npas NoTpebUTENein) U NOCTAHOBNEHME M MPaBUTENbCTBA
Poccuiickon ®epepaumm No 720 oT 16.06.97 komnanwa Pioneer Europe NV orosapueaeT creayowmii Cpok cnyx6bl n3genuii, opuumanbHo noctTaBnaeMbix

28-8, XoHkomaroms 2-4yome, ByHké-ky, Tokuno 113-0021, Anoxna

105064, PoccwA, r. Mockea, HuxHuit CycanbHblii nepeynok, aom 5, ctpoexne 19
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